www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费

昨日上午9点40分左右,31路763号

当时,其中一位老大妈掏出两张老

车长黄西安驾车自东向西行驶到汽车客

年卡,刷完卡后不慎将老年卡掉在了地

张与持卡人照片不符,车长黄西安马上

穿驼色鸭绒袄的大妈,可另一张和眼前

这位老太太相差甚远,还没等车长黄西

安询问她们,这两位老者同时向黄西安

扑了过来要抢老年卡,并扬言必须把另

·张转借的卡交出来,不然她们要有什

抢夺中黄西安的左胸被捶了几拳,

车长黄西安看到这两位老年乘客蛮

车长的行为当场赢得了车上乘客的

"公司对车长有严格的要求,严格

遵守制度的同时对乘客还要做到'得

理让人'"。车队长张伟说,车长黄西安虽

然人格受到侮辱,但他坚持打不还手,骂

不还口,他的行为赢得了广大乘客的赞

记者 张华

赏,也为公司赢得了良好的声誉。

不讲理,考虑到她们的身体状况就好言

相劝,向她们讲明公司的乘车规定,并从

自己裤兜里掏出了一元钱替她们垫付了

可无意之中看到两张老年卡其中

仔细对比一看,其中一张老年卡是

上,车长黄西安忙帮着把卡捡了起来。

意识到估计是转借他人的卡。

么让车长黄西安承担全部责任。

外套、手套也被撕烂了。

运西站时,上来了两位年长女乘客。

借别人的乘车卡 还在车上无理取闹 车长得理让人风格高

## 大手拉小手

# 3岁男孩手指被钢板"咬住" 消防队员成功解除"紧箍"

23日下午,在碧沙岗公园内一名3岁男孩手指被卡,消防队员和家长一起对孩子施救。

首席记者 徐富盈 文/图

#### 右手食指卡在钢 板的窄缝内

下午3时许,本报接报 称在碧沙岗公园圆钢椅上, 一名孩子玩耍时不慎将右手 食指卡到了铁缝中。

10分钟后,记者赶到公园内的一株雪松下的圆椅边,此时已经围了很多游人,两名女士和一个小孩子,在椅子里侧靠树处蹲着,孩子不停哭着。

孩子右手食指卡在细细的钢板缝内,手指渗出血来。

男孩的亲属介绍,午饭后他们带着孩子到公园玩儿,当时孩子在椅子上站着,突然从椅子上端翻到椅子里边。

"可能是孩子用手去抓 东西想制止下滑,右手食指 被卡在钢板的窄缝内。"



男孩手被夹住



消防官兵拿来液压撑试图摄开

#### 大手拉小手成功解 救男孩

赶到的几名消防队员看了情况,决定用液压剪把其中一 片钢板给剪掉。

队员把千斤顶拿过来,但 是因为缝太窄,无法下剪。然 后拿来液压撑,也是因为缝太 窄,试了几试也无法将液压撑 头部进入缝内。

消防队员拿来两个撬杠, 此时的孩子吓得大声哭个不 停。

3名队员中,两人各拿一个撬杠,小心塞到缝内去撬,现场指挥者一只手挡着孩子的眼,一只手让围观者向后退。家长小心托着孩子的小手,不让他动。

经过五分钟的小心撬动, 缝终于渐渐变大,3时25分左 右,被卡的孩子的食指取了出 来,120把孩子接走了。

赶到的交警三大队陈警官说,就是因为家长当时太大意。"有时看着很正常的器物,孩子不小心玩耍就有可能成为伤害孩子的利器。"

线索提供 宋女士

## 下车后包忘公交车上 女子跟在车后 狂追100多米

### 巡防队员拦出租帮其追上

昨日9时15分许,中原巡防队员胡可、姚益民巡逻至文化宫路与互助路口东北角时,由南向北飞快跑来一名中年女子,一边跑一边大声叫"停住"。但是前面的一辆公交车还是向前驶过去了。

看到有巡防队员,这名女子称,她的 包丢到前面那辆公交车上了。

队员胡可截到一辆绿色桑塔纳出租车,带着女子一起上车追赶前方的112路公交车。

20分钟后,终于追上正在建设路与 嵩山路西北角附近等红灯的112路公交 车,队员和中年女子急忙下出租车,拦住 了将要开动的公交车,车长见状急忙开了 车门

车长将乘客交来的一个花色手包递 给巡防队员,经女子现场察看辨别正是自 己忘在车上的手包,手包里的东西都安然 无恙。她非常感谢热心的乘客和公交车 长。

经了解,女子姓陈,家住秦岭路,她坐112路公交车送女儿到互助路小学学古筝,车到中原路与文化宫路站时她下了车,因一时大意把自己的包忘在公交车座上,可惜公交车已经开动向北行驶,她追了100多米仍没追上。

"当我追不上时,都绝望了,幸亏遇见了热心的社区巡防队员,太感谢他们了!" 陈女士说。 **首席记者 徐富盈 线索提供 吴俊成** 

### 盘下50平方米大店铺

## "诚信鸡蛋哥"下周要搬新家

□记者 张翼飞

荣获央视"3·15"贡献奖的"诚信鸡蛋哥" 任庆河,从北京载誉归来,在经历一番本地媒体的"轮番轰炸"后,生活恢复了以往的平静。当然,在他位于丰产路和政七街交叉口的小店门前,还时不时会有经过的路人驻足观望。 昨天上午,又有一群人慕名而来。当日 登门拜访的是省会某汽车销售公司。

郑州的这家五菱汽车专营公司发现任 庆河开的是五菱车。而上汽通用五菱汽车 股份有限公司也委托他们,专程去看望"鸡蛋 哥",表达敬意,并提供更加贴心的服务。更 重要的是,学习"鸡蛋哥"凭良心、讲诚信、坚 持不懈的精神,在今后的工作中身体力行。 任庆河还告诉记者,目前他已经盘下了一个近50平方米的大店铺,下周就要从目前9平方米的小店搬过去了,位置还是在丰产路和政七街交叉口附近。

他说,大家都这么关心照顾自己,有了理想的店面,将继续经营,回报社会,"诚信"不仅是挂在门头的招牌,更是他心里永远不变的信念。

### 网上热传"清明请假攻略"

## 假期"3天变8天"你心动了吗

清明将至,很早就准备回老家的方先生发现,今年清明节放假调休时间是4月4日至6日,共3天,4月7日(星期日)上班,加上3月30日、31日正好是周六、周日,这样只需请4月1日至3日3天假,就可以连休8天。

这个意外的发现让平时难得回老家的方先生惊喜不已。

但记者调查发现,"清明请假攻略"假期3 天变8天也许只是网友一厢情愿的"自娱自 乐",真正打算这么请假的人并不多。

大家都知道,这时候请假大家会怎么看你。在某中介公司上班的袁女士认为,即使可以这样请假,她也不会请,怕单位的领导、同事说闲话。

在某设计院上班的张先生很是怀念以前的五一长假,他的想法代表了多数上班族的心声。

但不管清明假是不是利用"请假攻略"休息8天,对上班族来说,4月份都是个有盼头的月份,先是月初4月4日至6日的清明小长假,接着是月底4月29日至5月1日的五一小长假。

#### 网友晒出的"清明请假攻略"

2013清明节放假安排:4月4日至6日放假调休,共3天,4月7日(星期日)上班。

2013清明节请假攻略:3月30日、31日双 休+4月1日、2日、3日请假+4月4日至6日放 假=8天假期,需请假3天。 记者 李爱琴

		)	門	P		
周日	周一	周二	周三	周四	周五	周六
24	25	26	27	28	29	30
31	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
假日安排		4月4日至6日放假调休,共3天				
		4月7日(星期日)上班。				
请假攻略		1、2、3请三天假,3天变8天!				